

# 中到大雪!呼和浩特将迎降雪寒潮大风天气

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 1月18日,呼和浩特市气象局与市应急管理局、公安局交管支队、城管执法局、农牧局、交通运输局开展联合会商,研判即将到来的降雪寒潮天气过程发展态势,部署防范应对工作。

据气象部门预测,19日下午至20日上午,全市将有中到大雪,主体降雪时段为19日夜间,总降雪量5~8毫米,新增积雪深度将超过5厘米;20日白天至22日全市将出现寒潮,降温幅度为12℃~16℃,21日早上和22日早上,最低气温武川为-28℃左右、其余地区为-23℃左右,预计23日气温回升;20日白天和21日白天,全市平均风力5~6级,阵风可达7级或以上。

联合会商强调,要针对本轮降雪寒潮天气

过程影响范围较广、降温强度较大等不利特点,落实落细防范应对措施。呼和浩特市应急管理局组织全市应急部门召开防灾减灾联席会议,全面部署防范应对措施;交通运输局将加派力量做好铲冰除雪保通、分流疏导、应急保障等工作;公安局交管支队将在重点区域及路段加派人手开展路况巡查,提前布防抢险救援力量,配置除雪设备和融雪剂,适时采取扫雪除冰、临时交通管控等措施;城管执法局24小时备战,做到“即下即清”;农牧局将派技术组深入农业大棚进行指导,协助设施农户开展大棚棚体加固,增加取暖设施、收放棉被等工作。呼和浩特市气象局将积极做好预报服务工作,滚动预报预警,强化部门间协同联动,全力做好本次天气过程气象服务。

## 【相关新闻】

### 内蒙古启动重大气象灾害(寒潮)IV级应急响应

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

1月19日~22日,受强冷空气影响,内蒙古将迎来一次大范围降温、降雪、大风天气过程,全区大部地区气温下降8℃~12℃,西部偏东和中部大部地区下降12℃~16℃,局地达16℃以上;西部偏东、中部大部、东南部偏西地区累计降雪量5~10毫米,锡林郭勒盟、呼和浩特市局地将超过10毫米;19~20日,中部大部地区阵风6~7级。经研判,内蒙古自治区气象局于1月18日10时启动重大气象灾害(寒潮)IV级应急响应的命令。

## ◎现场短新闻



### 腊八有温度 “粥”到暖人心

“爷爷,腊八节快乐!”1月18日早上,在呼和浩特市新城区长海社区爱众为老服务站,小志愿者一边说一边将热气腾腾的腊八粥送到环卫工人手中。当天,长海社区党群服务中心携手爱众为老服务站举行了主题为“今年腊八有温度”的赠粥送温暖活动。

活动现场,环卫工人、社区孤寡老人围坐一起,品尝着浓郁香糯的腊八粥,现场气氛温暖而热烈,谈笑间都是幸福的味道。“我在这一带清扫马路多年了,第一次吃到这么香甜的腊八粥,太感谢了!”一位环卫工人激动地说。

洗豆子、薏仁、莲子,泡糯米……为了熬出可口的腊八粥,长海社区党员干部、志愿者齐上阵,共熬制了600多份热气腾腾的腊八粥,免费派送给辖区一线环卫工人、快递小哥、孤寡老人和空巢老人,让大家感受到来自社区的温暖。活动还特邀理发师志愿者,为辖区环卫工人和老人义务理发。

呼和浩特市新城区海拉尔路街道长海社区党支部书记吴楠接受记者采访时说:“辖区居住的老年人比较多,我们希望在传统节日举办这样一个活动,让辖区老人感受到社区大家庭的温暖,同时也呼吁全社会都来关爱老年人,发扬尊老敬老、爱老助老的传统美德。”

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍

### 泰恒地产给张先生 退还了4000元装修保证金

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 1月17日,本报刊发消息,对张先生称鄂尔多斯市泰恒房地产开发有限责任公司(以下简称泰恒地产)9年不给退还装修保证金一事进行了报道。如今,此事又有了新进展。

1月18日上午,张先生给记者打来电话告知,媒体对此事进行报道后,立即引起了当地有关部门的高度重视。1月17日晚,他已收到了由东胜区住房保障服务中心一位负责人转来的4000元退款。张先生对媒体的报道表示感谢。

1月18日下午,记者与东胜区住房保障服务中心一位张姓负责人通话时了解到,媒体对此事进行报道后,该中心经调查核实及票据显示,泰恒地产当初确实向张先生收取了4000元钱的装修保证金。随后,该中心责成泰恒地产给张先生退还了这笔装修保证金。

我帮你  
**0471-6651113**

内蒙古新闻网 北方新报 正北方网

### 撞死骆驼逃逸 6块碎片铁证挽损

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 石斌) “多亏了民警,要不然这损失肯定追不回,谢谢你们……”1月17日,一名司机戈壁路上撞死骆驼交通肇事后为逃避责任驾车逃逸,结果被阿拉善右旗公安局民警拦堵抓获,骆驼主人向民警连连道谢。

1月17日20时50分许,阿拉善右旗公安局曼德拉派出所接到群众报警:G307线1704公里处自家的一峰骆驼被撞死了。民警立即出警,并根据报警人描述,判断肇事车辆由东向西方向逃逸。夜色中,民警小胡、小赵在戈壁路面进行沿线追踪拦车检查,于21时40分许发现一辆红色重型半挂牵引车碰撞严重,车头正前和右翼均有破损。面对民警问询,驾驶员起初不承认自己的车辆碰撞过什么动物,后将车辆带至事故地点进行现场勘查取证时,戈壁路面上的6块碎片与该车辆破损处吻合,且车辆右前方有少量动物毛发。民警忙碌到18日近2时,面对铁的事实和民警反复以案说法,嫌疑车辆驾驶人这才对自己肇事逃逸的违法行为供认不讳。目前,此案已被移交至阿拉善右旗公安局交通管理大队进一步调查处置。